
 

van de buitengewone algemene vergadering van Nedap N.V., gevestigd te Groenlo, 

 gehouden op donderdag 22 mei 2025 om 11.00 uur ten kantore van Nedap N.V., Parallelweg 2, 7141 DC, Groenlo.  

 

 

Agenda: 

1  Opening  

 

2 Samenstelling directie  

Kennisgeving van de voorgenomen benoeming van mevrouw R. Jans tot lid van de statutaire directie en Chief 

Financial Officer (CFO) (bespreking) 

 

3 Sluiting 

 

 

Voorzitter:  R. Wegman, statutair directeur van Nedap N.V.  

Secretaris:  D.W. de Vries, vennootschapssecretaris van Nedap N.V. 

  

 

1 Opening 

 

De voorzitter opent de buitengewone algemene vergadering van aandeelhouders van Nedap N.V. en heet de 

aanwezigen welkom. 

 

Hij deelt mee dat met de raad van commissarissen is afgestemd dat hij het voorzitterschap op zich neemt. De 

statuten van de vennootschap voorzien in deze mogelijkheid indien geen commissaris aanwezig is. 

 

De oproeping tot deze vergadering heeft tijdig en op de voorgeschreven wijze plaatsgevonden, conform de geldende 

wettelijke en statutaire bepalingen. 

 

Het totaal aantal geplaatste aandelen in het kapitaal van Nedap N.V. bedraagt 6.692.920. Voorafgaand aan deze 

vergadering is vastgesteld dat er geen aandeelhouders fysiek of via vertegenwoordiging aanwezig zijn. De voorzitter 

stelt dit bij de opening van de vergadering eveneens vast.  

 

Gezien de beperkte agenda van de vergadering en het uitblijven van aandeelhouders, is – in overleg met de raad van 

commissarissen – besloten dat ook de leden van de raad van commissarissen en de beoogde CFO niet fysiek 

aanwezig zijn. 

 

2 Samenstelling directie 

 

Kennisgeving van de voorgenomen benoeming van mevrouw Rianne Jans tot lid van de statutaire directie en Chief 

Financial Officer (CFO) (bespreking) 

 

De voorzitter meldt dat de raad van commissarissen, zoals aangekondigd in het persbericht van 31 maart 2025, 

voornemens is om Rianne Jans per 1 juli 2025 te benoemen tot lid van de statutaire directie in de functie van Chief 

Financial Officer. Zij volgt Daniëlle van der Sluijs op, die na afloop van de algemene vergadering van 17 april 2025 is 

teruggetreden. 



 

De benoeming geldt voor een termijn van vier jaar en loopt tot aan de algemene vergadering van 2029. 

 

De raad van commissarissen acht Rianne Jans met haar kennis en ervaring een waardevolle toevoeging aan het 

leiderschapsteam dat verantwoordelijk is voor de uitvoering van de strategie zoals gepresenteerd tijdens de Capital 

Markets Day 2024. 

 

De ondernemingsraad heeft positief geadviseerd over deze voorgenomen benoeming. Voor het advies wordt 

verwezen naar bijlage 2.a van de vergaderstukken. 

 

Er zijn geen aandeelhouders aanwezig om vragen te stellen. De voorzitter stelt vast dat het agendapunt voldoende is 

besproken. 

 

De benoeming van Rianne Jans zal aansluitend aan deze vergadering formeel plaatsvinden. 

 

3 Sluiting 

 

De voorzitter dankt eenieder die aan de voorbereiding van deze vergadering heeft bijgedragen en sluit de 

vergadering. 

 

 

 

 


